
 

Nejčastější otázky a odpovědi na téma povinného 

čipování psů: 

Na koho se povinnost povinného označení mikročipem bude vztahovat, kdy začíná platit? 

 Od 1. ledna 2020 bude povinné očkování psa proti vzteklině platné pouze v případě, že je pes 

označený mikročipem. Od tohoto data by měl být na území České republiky označený každý pes. 

 Štěňata musí být označena mikročipem nejpozději v době prvního očkování proti vzteklině (nejpozději 

v půl roce věku). 

 Mikročipem nemusí být označeni psi, kteří mají jasně čitelné tetování provedené před 3. 7. 2011 

 

Kdo označení mikročipem provádí, jaká je jeho cena? 

Najdu někde seznam veterinárních lékařů, kteří ,,čipování“ provádějí? 
 Označení psů mikročipem provádějí soukromí veterinární lékaři, kteří jsou oprávněni vykonávat 

veterinární léčebnou a preventivní činnost (jsou registrováni u Komory veterinárních lékařů ČR: 

https://www.vetkom.cz/seznam-veterinaru). 

 Pořizovací cena mikročipu se pohybuje mezi 120-450 Kč a závisí na jeho typu. Další částku si soukromí 

veterinární lékaři účtují za jeho aplikaci. Ceny jsou smluvní. 

Není ,,čipování“ pro psa nebezpečné či zdravotně závadné? 

 Jedná se o jednorázový úkon srovnatelný s injekční aplikací. Mikročip o délce cca 1 cm je umístěn v 

aplikační jehle a je sterilně aplikován do podkoží zvířete. Obal mikročipu je vyroben 

z biokompatibilních materiálů, na které organismus zvířete nereaguje jako na cizí těleso. 

 Mikročip je pouze pasivním nosičem informace, neobsahuje žádný vlastní zdroj energie. Aktivovat 

mikročip umí jen speciální čtecí zařízení. 

 

Jaké hrozí sankce v případě nesplnění této zákonné povinnosti? 
 Za psa bez označení bude od roku 2020 hrozit správní řízení s uložením až 20tisícové pokuty, protože 

na psa bude pohlíženo, jako kdyby neměl platné očkování proti vzteklině. 

 

Můj pes má platné očkování proti vzteklině. Termín přeočkování má až v průběhu roku 2020 

(případně 2021 či 2022). Musím jej nechat čipovat ještě v roce 2019, nebo stačí až při 

přeočkování? 
 Jak již bylo uvedeno výše, na základě zmíněné novely veterinárního zákona je s účinností od 1. ledna 

2020 očkování psa proti vzteklině platné pouze pokud je pes označen mikročipem, případně označen 

čitelným tetováním provedeným před 3. červencem 2011. Není tedy možné tuto proceduru odkládat 

až do dalšího přeočkování. Pokud tak již chovatel neučinil, je nutné nechat psa označit nejpozději do 

konce roku 2019, jinak bude očkování považováno za neplatné. 

 

 

 

K ,,čipování“ můžete využít služeb kteréhokoliv oprávněného veterinárního lékaře. 

https://www.vetkom.cz/seznam-veterinaru


 

Obec Vigantice bude v rámci dlouhodobé spolupráce 

s veterinární ambulancí MVDr. Korbáše organizovat do konce 

roku 2019 hromadné ,,čipování“ psů v obci Vigantice 

v prostorách areálu Obecního úřadu Vigantice – o termínu 

této akce budete informování prostřednictvím rozhlasu, kabelové 

televize a vývěsních skříněk. 

 


